CeeTunbHukmn AOT ¢ npusmatnyeckum paccensatenem AOQT.PRS

YcTaHOBKa
IRSSDE 2 | L - KpenneHue Ha NOBEpPXHOCTb NOTOJIKA.
“’i I Il | KoHcTpyKuus
| A | B | LlenbHOMeTanIMyecknin KOpnyc u3 AMCTOBON
CTanu, NOKpLIThIK 610/ NOPOLWKOBO
Kpackoi. B kopnyce yctaHoBNeHa
A B L D C nycKoperynupytouwas annapaTypa.
1x18 106 660 460 - 85 OnTuyeckas yacTb
1x36 106 1270 1100 - 85 Mpu3MaTUyeCKuii paccemBaTtesb U3
1x58 106 1570 1200 — 85 npo3payHoro [IMMA usrotosneH meTofjomM
~ BblgyBa. Kpenutcs K kopnycy noOBOPOTHbIMU
2x18 190 665 472 85 3[1BIKKaMN.
2x36 190 1270 1050 - 85
2x58 190 1570 1400 - 85
4x18 665 662 420 420 95
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REREQE = B8 W F 0w
3/m MPA 3MPA/3MNPA per.
MowHocTb, Macca,
ApTukyn B Kon Kog
T KT cos @ cos @
CBeTUNbHUKA CBeTUNbHNKA
AOT.PRS 118* 1x18 1,2 70211800 =05 70211830/- = 0,96
AOT.PRS 136* 1x36 1,8 71213610 = 0,85 71213630/71213660 = 0,96
AOT.PRS 158* 1x58 2,2 70215810 > 0,85 70215830/70215860 > 0,96
AOT.PRS 218* 2x18 1,6 70221800 =06 70221830/70221860 =096
AOT.PRS 236 2x36 35 71223610 =0,85 71223630/71223660 =096
AOT.PRS 258 2x58 4,4 71225810 > 0,85 71225830/71225860 > 0,96
AOT.PRS 418 4x18 6,0 70241810 = 0,85 70241830/70241860 > 0,96

* CBETU/IbHUK HE KOMNNEKTYeTCs 6NOKOM aBapuiHOTO NUTaHUS
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